



# 中钢国际工程技术股份有限公司

## 投资者关系活动记录

(2021年2月23日)

### 1. 2020年公司业务工作的完成情况以及2021年公司业务发展的展望

2020年，公司经营业绩全面超越预算指标，实现新的突破。根据公司快报显示，2020年公司全年合计新签合同额达到287.68亿元，同比有较大增长；营业收入、利润总额、净利润均有10%以上的增长。2020年公司业务实现稳健发展，特别是在疫情给国际业务所带来的各种困难和挑战面前，公司国外订单取得了重大突破。同时，公司加大技术营销的力度，在烧结、球团、高端长材轧制等工艺领域巩固和提升了话语权和市场份额，公司自主研发的带式焙烧技术、控轧控冷工艺技术等，在取得订单的同时也为公司带来了较好的收益。

2021年，公司业务发展重点围绕“绿色、低碳、国际化、智慧化”等几个方面来进行，主要做好以下几方面的工作：一是巩固深化国际化经营优势，当好“一带一路”的排头兵，实现全球化布局；二是全面打造绿色产业链，争当绿色发展的先行者，重点加大对短流程电炉炼钢、铸轧一体化、低能耗大型焦炉、直接还原铁、钢厂屋顶光伏发电等低碳冶金前沿技术的研发投入和整合；三是提高公司整体信息化和数字化能力，成为智慧钢铁的贡献者，公司着力加快数字化交付平台建设，提升公司设计团队数字化设计能力，依托数字交付平台，

打造钢厂客户需要的智慧化工程产品。同时，中国宝武托管中钢集团对于公司业务的发展也会带来一定的协同效应。

## **2. 后疫情时代，公司国际市场业务的开展情况**

公司海外市场的业务拓展虽然因疫情原因受到一定的影响，但在2020年还是签署了几个具有代表性的海外订单，这也是公司深耕细作海外市场的结果。目前，在手的海外市场的项目执行也在有序开展，尽管个别项目工期因疫情下人员派遣的制约产生了一定的延误，但总体可控。随着疫苗的大规模推广与疫情防控的深入，公司对于未来海外市场的开拓和执行还是充满信心。

## **3. 公司新签及在手订单情况**

公司近年来新签合同保持稳定增长的态势，近3年每年新签合同额保持在200亿以上，特别是2020年公司新签合同额达到了287.68亿元的历史高点。同时近几年公司在手合同额均保持在400亿以上，保证了公司业务持续稳定的发展态势。

## **4. 公司对低碳冶金未来发展的看法**

全球对于环境保护提出了更高的要求，中国为了履行大国责任，执行巴黎协定中的承诺，提出了碳达峰和碳中和的目标，这对钢铁产业的产业发展提出了更高的技术和环保要求，公司作为钢铁服务的工程承包商应主动作为，针对低碳冶金发展方向进行相关的技术储备，积极应对这一轮产业升级所带来的变化。